

Especificaciones Técnicas • Technical specifications Caractéristiques techniques • Technische Spezifikationen Especificações técnicas • Specifiche tecniche



Cerradura • Lock • Serrure Türschloss • Fechadura • Serratura

Mando a distancia • Remote control Télécommande • Fernbedienung Controlo remoto • Telecomando

Dimensiones • Dimensions • Abmessungen
Dimensões • Dimensioni

150 x 83 x 38 mm
5.91 x 3.27 x 1.50 inches

62 x 30 x 11,5 mm
2.44 x 1.18 x 0.45 inches

Peso • Weight • Poids • Gewicht

800 g • 1.76 lb

25 g • 0.06 lb

Baterías • Batteries • Batterien • Batteria

2 x LR6 • AA Alcalinas • Alkaline

1 x CR2032

Vida de las baterías

Depende del uso. El dispositivo no consume energía si no se usa.

Batteries life

It depends on usage. The device uses no power if it is not used.

Durée de vie des batteries

Depend de l'utilisation. Le dispositif n'utilise pas de puissance, si elle n'est pas utilisée.

Lebensdauer der Batterien

Hängt von der Nutzung ab. Das Gerät verbraucht keine Energie, wenn es nicht verwendet wird.

Vida das baterias

Depende da utilização. O dispositivo não utiliza energia se não for usado.

Durata della batteria

Depende dall'uso. Il dispositivo non consuma energia quando non in uso.

- 8-10 meses con un uso medio de 20 operaciones diarias (tiempo previo hasta la notificación LED que indica batería baja).
- 8-10 months based on average usage of 20 operations per day (prior to the LED notification that indicates low battery).
- 8-10 mois basé sur une utilisation moyenne de 20 opérations par jour (avant la notification LED qui indique une batterie faible).
- 8-10 Monate nach durchschnittlichen Nutzung von 20 Operationen pro Tag (vor der LED-Benachrichtigung, der angibt, niedrige Batterie).
- 8-10 meses com base na utilização média de 20 operações por dia (antes da notificação de LED que indica bateria fraca).
- 8-10 mesi con un utilizzo medio di 20 operazioni al giorno (tempo di preavviso fino a quando il LED che indica batteria scarica).

- 12 meses con un uso medio de 20 operaciones diarias.

- 12 months based on average usage of 20 operations per day.

- 12 mois basé sur une utilisation moyenne de 20 opérations par jour.

- 12 Monate nach durchschnittlichen Nutzung von 20 Operationen pro Tag.

- 12 meses com base na utilização média de 20 operações por dia.

- 12 mesi con un utilizzo medio di 20 operazioni al giorno.

Temperatura de funcionamiento

Operation temperature

Température de fonctionnement

Betriebstemperatur

Temperatura de funcionamento

Temperatura di funzionamento

-20°C / 60°F
-4F / 140F

Condiciones sin congelación y condensación • Condition without freezing and dew condensation • Conditions sans gel ni condensation
Bedingungen kein Gefrieren und Kondensation • Condições, sem congelação e/ou condensação • Condizioni senza congelamento o condensa

5% - 80%

Condiciones sin condensación • Condition without dew condensation • Conditions sans condensation
Bedingungen kein Kondensation • Condições, sem condensação • Condizioni senza condensa

- Las especificaciones del producto pueden cambiar sin previo aviso debido a una actualización de las funciones del producto.
- Product specifications may be changed without prior notice due to upgrade of product functions.
- Les spécifications produit peuvent être modifiées sans préavis en cas de mise à niveau des fonctions.
- Die Spezifikationen können sich aus Gründen der Funktionsverbesserung ohne Vorankündigung ändern.
- As especificações do produto podem ser alteradas sem aviso prévio devido à atualização das funções do produto.
- Le specifiche del prodotto sono soggette a modifiche senza preavviso in seguito all'aggiornamento delle funzioni del prodotto.

Gescasi



DECLARACIÓN DE CONFORMIDAD

GRUPO GESCASI, S.L.
CIF ES-B06608111
Pol. Ind. El Nevero, Complejo La Mar, Fase II,
Edificio B, Nave 8
06006 - Badajoz
España

Nombre del producto: Cerradura por
Control Remoto RF
Marca: Remock
Modelo: ONE

Declaramos bajo nuestra exclusiva
responsabilidad que el equipo cumple con
los requisitos esenciales de la Directiva de
restricción del uso de ciertas sustancias
peligrosas en equipos electrónicos y
eléctricos, 2011/65 / UE (08/06/2011 L
174/88), y la Directiva de Equipos
Radioeléctricos 2014/53/UE, y que se han
realizado las pruebas esenciales aplicables.

Referencias de las normas técnicas
aplicadas:
EN 62479
EN 60335-1
EN 301 489-1
EN 301 489-3
EN 300 220-1
EN 300 220-2



DECLARATION OF CONFORMITY

GRUPO GESCASI, S.L.
CIF ES-B06608111
Pol. Ind. El Nevero, Complejo La Mar, Fase II,
Edificio B, Nave 8
06006 - Badajoz
España

Product Name: Invisible Security Lock
controlled by RF remote control
Brand Name: Remock
Model: ONE

We declare on our sole responsibility that the
equipment complies with the essential
requirements of the Restriction of the Use of
Certain Hazardous Substances in Electronic
and Electrical Equipment Directive,
2011/65/EU (08/06/2011 L 174/88) and the
Radio Equipment Directive, 2014/53/EU, and
that any applicable Essential Test Suite
measurements have been performed.

The Radio Equipment Directive Standards to
which Conformity is Declared:
EN 62479
EN 60335-1
EN 301 489-1
EN 301 489-3
EN 300 220-1
EN 300 220-2



14 de julio de 2021 / July 14, 2021



Marcos Lucas Hernández

remock.es | +34 910 911 018 | info@remock.es
Pol. Ind. el nevero, complejo la mar fase 2, edificio B, nave 8, 06006 Badajoz (Spain)
Inscrita en el registro mercantil de Badajoz, Tomo 526, Folio 161, Sección B, Hoja BA 23416

Gescasi



DÉCLARATION DE CONFORMITÉ

GRUPO GESCASI, S.L.
CIF ES-B06608111
Pol. Ind. El Nevero, Complejo La Mar, Fase II,
Edificio B, Nave 8
06006 - Badajoz
Espagne

Nom: Serrure de Sécurité Invisible contrôlée
par télécommande RF
Marque: Remock
Modèle: ONE

Nous déclarons sous notre seule
responsabilité que l'équipement est
conforme aux exigences essentielles de la
directive relative à la restriction de
l'utilisation de certaines substances
dangereuses dans les équipements
électroniques et électriques, 2011/65/UE
(08/06/2011 L 174/88), et de la directive sur
les équipements radioélectriques
2014/53/UE et que les tests essentiels
applicables ont été effectués.

Références des normes techniques
appliquées:
EN 62479
EN 60335-1
EN 301 489-1
EN 301 489-3
EN 300 220-1
EN 300 220-2



DECLARAÇÃO DE CONFORMIDADE

GRUPO GESCASI, S.L.
CIF ES-B06608111
Pol. Ind. El Nevero, Complejo La Mar, Fase II,
Edificio B, Nave 8
06006 - Badajoz
Espanha

Nome: Fechadura de segurança invisível com
controlo remoto RF
Marca: Remock
Modelo: ONE

Declaramos sob nossa exclusiva
responsabilidade que o equipamento está em
conformidade com os requisitos essenciais
da Diretiva sobre a restrição do uso de certas
substâncias perigosas em equipamentos
eletrónicos e eléctricos, 2011/65 / UE
(08/06/2011 L 174/88), e a Diretiva de
Equipamentos de Rádio 2014/53 / UE e que
os testes essenciais aplicáveis foram
realizados.

Referências das normas técnicas aplicadas:
EN 62479
EN 60335-1
EN 301 489-1
EN 301 489-3
EN 300 220-1
EN 300 220-2



14 juillet 2021 / 14 de julho de 2021



Marcos Lucas Hernández

remock.es | +34 910 911 018 | info@remock.es
Pol. Ind. el nevero, complejo la mar fase 2, edificio B, nave 8, 06006 Badajoz (Spain)
Inscrita en el registro mercantil de Badajoz, Tomo 526, Folio 161, Sección B, Hoja BA 23416

- Puesto que el canal de banda utilizado en distintos países puede ser diferente, el usuario no puede cambiar ni ajustar la frecuencia de funcionamiento. Este producto está configurado para la tabla de frecuencias de cada país.
- Because band channel used by the country could be different, the user can not change or adjust the operating frequency and this product is set for the regional frequency table.
- Comme le canal de bande utilisé varie d'un pays à l'autre, l'utilisateur ne peut pas modifier ou régler la fréquence de fonctionnement. Ce produit est réglé conformément au tableau de fréquences régionales.
- Da der Frequenzkanal je nach Land variieren kann, kann die Betriebsfrequenz nicht durch die Benutzer geändert oder angepasst werden. Dieses Gerät ist entsprechend der regionalen Frequenztabelle eingestellt.
- Como o canal de banda utilizado pelo país pode ser diferente, o utilizador não pode alterar nem ajustar a frequência de funcionamento e este produto está configurado para a tabela de frequências regionais.
- Perché il canale banda utilizzato in diversi paesi può essere diverso, l'utente non può modificare o regolare la frequenza di funzionamento. Questo prodotto è impostato sulla tabella delle frequenze in ciascuna regione.